

21 апреля 2016 состоялось командное первенство университета по **легкоатлетическом**
у кроссу на

дистанции

1000 метров

. В упорной борьбе при тяжелых погодных условиях наша мужская сборная уступила
лишь 4 очка геологам и

завоевала серебро

. В личном зачете

в беге на 1000 м

среди мужчин

III место

с результатом

3.08,8

занял

Саскевич Роман.



Состав команды: Саскевич Роман, Дроздов Борис, Шкаль Алексей, Демидов Артур(2 курс), Козлов Владислав, Занько Алексаендр, Козлов Александр, Игнатик Денис(4 курс), Попков Павел, Козлов Михаил(1 курс)